富强、民主、文明、和谐/自由、平等、公正、法治/爱国、敬业、诚信、友善

平凡小事彰显大孝真情

孝敬父母、关爱老人,成武孝子牛德成用实际行动诠释传统孝德



本报记者 邢孟 通讯员 孔令符 周长芳 从小帮父母伺候奶奶,长大后孝敬父母,结婚后还把患病的岳父岳母接到家里照顾,成武县 汶上集镇的的孝子牛德成用自己的行动诠释了传统孝德。在今年的"菏泽十大孝星"评选中,牛 德成"中榜",虽然没有惊人的事迹,但正是日常的琐碎小事让牛德成的孝行在平凡中闪光。



吃饭时,牛德成总是将好吃的夹到母亲碗中。通讯员 孔令符 :



受父母影响,从小就孝敬老人

今年45岁的牛德成出生在成 武县汶上集镇汶东村。幼年时期, 牛德成受父母的教育和影响,就养 成了孝顺的品德。爷爷去世早,因 为他是兄妹中的老大,从小跟在奶 奶身边生活。

这样,照顾奶奶的小事他全包了。晒被子、端尿盆……他样样

抢在奶奶前边。虽然奶奶不止一次地告诉牛德成自己身体硬朗,不用他照顾的话,但牛德成总是一边答应着,一边一如既往地帮奶奶忙这忙那。后来,奶奶躺在了床上,他又成了父母为奶奶端水送饭、端屎尿盆的小帮手,一直陪到奶奶病故。



长大后挣的第一件新衣给了父亲

由于家境不好,初中毕业后的牛德成就到一家化肥厂干起了临时工。虽然能挣钱了,他却仍不舍得花,把每月的工资都交给父母。眼看牛德成到了提亲找对象的年龄,母亲便让裁缝给他做了一件新衣服。可牛德成说啥不穿,非让父亲穿不可。

"我从没见父母穿过一

件像样的衣服,现在儿子能 挣钱了,理应先报答父母。" 牛德成执意要将新衣服拿给 父亲穿。母亲拗不过他,最终 只能同意,后来,直到母亲添 了新衣后,牛德成才换了"行 头"。

牛德成的母亲患有慢性 肠胃病,怕冷怕凉。牛德成不 仅给母亲备了常用药,买了 电褥子、暖水袋,还一再叮嘱妻子不让母亲吃一顿凉饭。即使家里来了客人,也是先让母亲吃完之后,自己才陪客人吃饭。一次,母亲吃饭时,刚吃了两口就不小心摔烂了碗,牛德成放下碗筷,亲自到厨房给母亲做了一碗热腾腾的鸡蛋面,直到母亲吃完,自己才大快公碗



结婚后把患病岳父岳母接到家里照顾

牛德成的岳父10年前得了个脑萎缩,岳母6年前患了脑血栓。多年来,他带着岳父、岳母跑遍了单县、菏泽、济宁、济南等地各大医院,经常抽空陪在老人床前伺候。后来,为了方便照顾老人,就把岳父岳母接到自己家里,与妻姐、妻妹、妻弟争着孝敬。"他岳父岳母真有福

气,摊个女婿像儿子一样心疼 人。"认识牛德成的人都这么 夸。

除了孝敬自己的老人, 牛德成也将身边的老人当成 自己的亲人。多年来,每逢春 节、中秋节,牛德成总是带着 礼品回到老家,到村里的老 年人家里坐一坐。另外,牛德 成还是镇敬老院的"常客", 在担任汶上集镇供电所所长 后,他经常带着职工到敬老 院慰问,说起牛德成,敬老院 里的老人没有不认识的。 2013年汶上集镇又新建了敬 老院,牛德成主动向县供电公司申请,特意给敬老院送去了 一台变压器。



◎ 希鲁晚報·今日菏泽

齐鲁晚报》羊年订报卡火爆预售 全年定价: 216元每份

邓皿订阅2015年冷昌晚报

知识可以改变命运,文化可以提高涵养。山东省第一都市报——《齐鲁晚报》,是传播知识、文化的纽带,是您尽孝心、增进亲情、友情的温馨桥梁,是您新春佳节馈赠亲朋好友的首选!

《齐鲁晚报》送老人送的是一份孝心,晚报到,孝心到,您不在老人身边胜似每天陪伴在老人身边;《齐鲁晚报》送朋友送的是一份真心、真诚,让他们天天都能得到您的祝福,亲情友情常驻心田,日久弥新;《齐鲁晚报》送客户送的是一份尊敬和感恩;《齐鲁晚报》送员工送的是一份关怀和温暖。送一份全年的《齐鲁晚报》,让你身边的所有人每天都能看到您的心意,感受到您的关心、关怀和敬意,花钱不多,用心为贵!

齐鲁晚报菏泽发行部诚挚欢迎机关团体、企事业单位、个人前来 洽谈订阅, 您只需一个电话, 其他的交给我们来做。



扫菏泽 惠生活

加齐鲁晚报菏泽读者俱乐部微信 赢动岚健身卡、洁邦家政贵宾券 详情见每日微信。

团购还有惊喜哦

齐鲁晚报菏泽发行部常年订报、售卡热线:

0530-5380711

微信号: q5380711